
   
HOTEL HOLIDAY INN   ŽILINA

08:00 – 14:00 hod.

15.04.2010
odborný seminár     

   
HOTEL GOLDEN ROYAL   KOŠICE

08:00 – 13:00 hod.

08.04.2010
odborný seminár     

   20.04.2010
CHOPIN AIRPORTHOTEL  BRATISLAVA

08:00 – 14:00 hod.

odborná konferencia  

Registrácia:	 08.00 – 08.45

Otvorenie:	 08.45 – 09.00

Boris Kekeši, generálny riaditeľ

Odborný program/ I.časť:	 09.00 – 10.15

Virtualizácia 2.0 - čo ďalej?	 09.00 – 09.45

Logický nasledovník už dlhšie nasadzovanej virtualizácie serverovej infraštruktúry je virtualizácia 
pracovných staníc a virtualizácia aplikácií. Zavádzanie nových technológií je často sprevádzané 
množstvom dezinformácií a poloprávd ohľadne samotnej efektivity technológie. Tento neduh sa 
nevyhol ani virtualizačným technológiám. Predstavenie koncepcie virtualizácie desktopového 
prostredia a aplikačnej virtualizácie. V čom spočívajú výhody? Ako sa zmení IT? Na čo si dať 
pozor pri návrhu riešenia a na čo určite nezabudnúť. Modelová kalkulácia ROI a TCO. Živá ukážka 
VDI a APP-V.

Marián Mifkovič, Pre-sales Manager, versity, a.s.
Vito Konopelec, Solution Sales Professional, Microsoft Slovakia s.r.o.

Ondrej Krkoška, System Engineer, Citrix Systems Poland Sp.z.o.o.

Súčasné trendy dátových centier	 09.45 – 10.15

Trend posledných rokov, virtualizácia serverovej infraštruktúry, je iba prvý krok konsolidácie 
dátových centier. Ďalší stupeň predstavujú tzv. konvergované siete, ktoré v sebe spájajú dva 
doteraz úplne oddelené svety LAN a SAN. Po zvládnutí virtualizácie diskovej infraštruktúry, je 
nutné sa zamerať na zvyšovanie dostupnosti aplikácií nasadených v dátových centrách. Tieto 
kroky vedú k najviac diskutovanej téme dnešnej doby, ktorú predstavuje Cloud Computing.

Igor Ftáček, Pre-sales Manager, versity, a.s.
Ladislav Divinec, Consultant, Avnet Professional Services



Softvér ako služba (SaaS) 	 10.15 – 10.45

Dokáže koncept budúcnosti nahradiť stand-alone riešenia? Vplyv globálnej krízy zvýšil tlak na 
efektívne investície do informačných technológií. Firmy zápasia s obmedzeným rozpočtom, no 
súčasne musia rásť, aby si udržali miesto v silnejúcej konkurencii. Ako na túto situáciu reagovali 
výrobcovia technológií?  Softvér ako služba (SaaS) v portfóliu spoločnosti Oracle. Oblasti aplikácie. 
Prvé produkty v regióne na báze SaaS licencií renomovaných výrobcov: dokument manažment 
Greeny a internetový obchod eSpace. Vyššia úroveň: koncept „produkt ako služba“.

Dušan Okleštek, Pre-sales Manager, versity, a.s.
Štefan Huštaty, Solution Sales Professional, InterWay, s.r.o.

Coffee break	 10.45 – 11.00

Odborný program/ II.časť:	 11.00 – 12.00

Zjednotená komunikácia (Unified Communication)	 11.00 – 11.30

Priemerný zamestnanec dostane denne okolo 100 správ prostredníctvom až 7 rôznych 
komunikačných zdrojov, pričom až 40 percent pracovného času trávi inde ako pri svojom stole. 
Zamestnanci musia spolupracovať, byť produktívni a informovaní. Potrebujú preto bezproblémovú 
komunikáciu – všade rovnako výkonnú ako majú vo svojich kanceláriách.  Zjednotenie týchto 
zdrojov je kľúčové pre spoluprácu v rámci efektívnej firemnej komunikácie. Aké ekonomické a 
praktické výhody prinášajú riešenia Unified Communication? Ako si obstarať tieto riešenia s 
minimálnymi obstarávacimi nákladmi? Živá ukážka.

Richard Nagy, Pre-sales Manager, versity, a.s.

Konsolidácia tlačového prostredia a manažment tlače	 11.30 – 12.00

Ako zefektívniť, monitorovať a ušetriť náklady v tlačovom prostredí v spoločnosti? Pomocou 
sledovania objemu vytlačených dokumentov, monitoringu tlače môžeme sledovať celkové 
náklady vlastníctva každého zariadenia, zvýšiť taktiež komfort a ochranu vytlačených alebo 
kopírovaných dokumentov. Vďaka tomu je možné zvýšiť produktivitu  a optimalizovať náklady na 
tlač, čo sa odzrkadlí v celkovom zisku spoločnosti.

Peter Vranovský, Pre-sales Manager, versity, a.s.
Jaroslav Musil, Project Manager, Y Soft, s.r.o.

Obed:	 12.00 – 13:00


